



По ходатайству следователя судом изменена мера пресечения бывшему главе муниципального образования «г. Ижевск»



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «Город Ижевск», возбужденного по материалам регионального ФСБ.

Ранее в рамках расследования указанного уголовного дела бывшему главе муниципального образования «Город Ижевск» судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Сегодня Индустриальным районным судом г. Ижевска удовлетворено ходатайство следователя об изменении меры пресечения в виде домашнего ареста на заключение под стражу. При этом судом принято во внимание, что обвиняемый систематически покидал место отбытия домашнего ареста, а также нарушил ранее установленные ему запреты в виде общения со свидетелями по уголовному делу и пользования Интернетом.

22 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1826076>